

## **Звіт**

**про повторне відстеження результативності регуляторного акта – рішення Чернігівської міської ради від 02 травня 2023 року № 31/VIII-2 «Про внесення змін та доповнень до Правил благоустрою, забезпечення чистоти, порядку утримання і прибирання вуличних, дворових територій, парків, скверів та додержання тиші в громадських місцях м. Чернігова в новій редакції»**

**1. Вид та назва регуляторного акта:** рішення Чернігівської міської ради від 02 травня 2023 року № 31/VIII-2 «Про внесення змін та доповнень до Правил благоустрою, забезпечення чистоти, порядку утримання і прибирання вуличних, дворових територій, парків, скверів та додержання тиші в громадських місцях м. Чернігова в новій редакції».

**2. Назва виконавця заходів з відстеження результативності:** управління житлово-комунального господарства Чернігівської міської ради.

**3. Цілі прийняття акта:** основними цілями прийняття регуляторного акта є удосконалення нормативно-правового регулювання відносин у сфері благоустрою міста щодо вивозу рідких побутових відходів, що утворюються у житлових будинках (для постійного або тимчасового проживання) громадян або в процесі господарсько-побутової та виробничої діяльності суб'єктів господарювання за відсутності підключення до мереж централізованого водовідведення і зберігаються у вигрібних ямах (вигребах).

**4. Строк виконання заходів з відстеження результативності:** з 23.05.2024 по 29.05.2024.

**5. Тип відстеження:** повторне відстеження.

**6. Методи одержання результатів відстеження результативності:** статистичний.

**7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність даного акта, а також способи одержання даних.**

Відстеження результативності рішення Чернігівської міської ради від 02 травня 2023 року № 31/VIII-2 «Про внесення змін та доповнень до Правил благоустрою, забезпечення чистоти, порядку утримання і прибирання вуличних, дворових територій, парків, скверів та додержання тиші в громадських місцях м. Чернігова в новій редакції» здійснюється за статистичними даними.

## **8. Кількісні та якісні значення показників результативності регуляторного акта:**

Для встановлення кількісних значень показників результативності регуляторного акта використовувалися дані комунального підприємства «Чернігівводоканал» Чернігівської міської ради (далі – КП «Чернігівводоканал»).

Станом на 27.05.2024 між суб'єктами господарювання, до видів діяльності яких належить вивіз (транспортування) рідких побутових відходів, та КП «Чернігівводоканал» укладено 14 Договорів про надання послуг з поводження з побутовими відходами (прийом рідких побутових відходів) (далі – Договори).

При укладанні Договорів КП «Чернігівводоканал» проводить ознайомлення суб'єктів господарювання та фізичних осіб з основними положеннями ПРАВИЛ благоустрою, забезпечення чистоти, порядку утримання і прибирання вуличних, дворових територій, парків, скверів та додержання тиші в громадських місцях м. Чернігова, затвердженими рішенням міської ради 02 травня 2023 року № 31/VIII-2, шляхом направлення листів.

КП «Чернігівводоканал» укладено п'ять Договорів на послуги зі спорожнення та очищення вигрібних ям з суб'єктами господарювання.

Протоколів про адміністративні правопорушення протягом 2024 року КП «Чернігівводоканал» не складало.

## **9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей.**

Рішення Чернігівської міської ради від 02 травня 2023 року № 31/VIII-2 «Про внесення змін та доповнень до Правил благоустрою, забезпечення чистоти, порядку утримання і прибирання вуличних, дворових територій, парків, скверів та додержання тиші в громадських місцях м. Чернігова в новій редакції» вплинуло на удосконалення нормативно-правового регулювання відносин у сфері благоустрою міста щодо вивозу рідких побутових відходів, що утворюються у житлових будинках (для постійного або тимчасового проживання) громадян або в процесі господарсько-побутової та виробничої діяльності суб'єктів господарювання за відсутності підключення до мереж централізованого водовідведення і зберігаються у вигрібних ямах (вигребах).

Начальник управління  
житлово-комунального господарства  
Чернігівської міської ради

Ярослав КУЦ